

病人急需就医 高速交警一路护送

仅用8分钟就将其送到医院

本报菏泽11月14日讯(记者 崔如坤 通讯员 康璐瑶)

12日清晨,日兰高速出现大雾天气,能见度不足50米。为了保障人民生命财产安全,预防交通事故的发生,日兰高速实施双向交通管制,菏泽市高速交警一大队民警加强巡逻,密切关注天气路况。

“有人晕倒了,要到医院进行急救,交警同志帮帮忙。”12日早8点多,菏泽高速交警一大队四中队中队长李好广在辖区

执勤时,突然接到群众的报警求助。

原来,家住菏泽金堤的张某,像往常一样骑电车去地里干活,路上突然吐黄胆汁晕倒在地。但由于早晨辖区大雾弥漫,日兰高速双向封闭,通往最近的菏泽市牡丹人民分院的120救护车不能及时赶到,情况十分紧急。

在这种情况下,病人家属第一个念头就是“有困难找警察”,随后就找到了正在辖区执

勤的高速交警。接到求助后,李好广立即带领辅警庞衍普、刘正奇开警车把病人送往医院。

由于雾情较大,民警驾驶警车一路闪烁警灯,开启双闪,鸣响警笛,并不时用喊话器提示前方车辆注意避让,仅用了8分钟就护送到了牡丹人民分院。

在医院,执勤人员又与病人家属一起,将病人护送到急诊室,在一切安排妥当后,才匆匆返回本职岗位,重新投入到繁忙的执勤工作中。

**菏泽人在新疆,因常需户籍证明来回奔波
牡丹警方邮寄本人
免去长途奔波**

本报菏泽11月14日讯(记

者 赵念东) 家住菏泽北城的赵先生因工作原因一直在新疆生活,而由于其属于集体户口,经常需要打印户籍证明,而从新疆到菏泽费时费力。牡丹警方了解后等其在需要时,将打印好户籍证明邮寄给他本人,免去对方长途奔波之苦,引市民点赞。

为进一步推进“放管服”改革,菏泽市公安局牡丹分局北城派出所牢固树立“以人民为中心”的思想。11月12日,北城派出所户籍民警收到一份来自千里之外的特殊“包裹”,原来一面绣有“感谢人民好警察,助人为乐显真情”的锦旗被邮寄到了她们那里。

锦旗是赵先生邮寄来的,赵先生是北城辖区菏泽

学院的教师,因工作原因近几年一直在新疆生活。由于其户口属于集体户口,赵先生经常需要打印户籍证明,起初赵先生本人为了户籍证明专门从新疆回来过两次,但每次来回奔波实在太费时费力。

户籍民警了解到他的特殊情况后,特意保留了赵先生的联系方式。后来赵先生再有需要,户籍民警就打印好户籍证明邮寄给他本人,免去了赵先生的长途奔波之苦。

在又一次收到自己需要的户籍证明后,赵先生请人制作了一面绣有“感谢人民好警察,助人为乐显真情”字样的锦旗邮寄到北城派出所,以表达自己对该所户籍民警的感激之情。

巨野交警放狠招 乱停乱放拖走

本报讯(通讯员 梁胜楠)

为进一步整治城区交通环境,杜绝乱停乱放违规行为,近日,巨野交警大队城区中队对城区违规停车路段,进行了集中整治行动,一些违停车辆受到了严厉处罚。

14日上午十点左右,记者跟随巨野交警来到城区麒麟大道路段,看到宽敞的马路两侧,不时地有一些机动车与电动轿车随意停在了路边,严重影响了其他车辆的通行。

在整治过程中,记者发

现不少机动车辆司机都是有事临时停放,不过在违停车辆里,电动轿车乱停乱放的现象显得极为严重。

对于城区违停路段机动车非机动车乱停乱放现象,巨野交警表示会加大巡查力度,尤其是在一些人流量比较大的路段,一经发现立马查处,确保大家有一个安全畅通的交通环境。

遗失声明

★巨野县兴业运输有限公司鲁R1090挂营运证(营运证号:371724354397)不慎遗失,声明作废。

★郓城县二贵轿车维修部行政公章、法人代表章声明作废。

★郓城兴亚酒类包装有限公司于2018年11月13日之前刻制的行政公章及财务专用章丢失,声明作废。

★山东小牛运输有限公司于2018年11月13日之前刻制法人代表章丢失,声明作废。

★郓城县盛泰纺织有限公司变更法人原法人代表章声明作废。

★刘保柱,个体工商户营业执照(统一社会信用代码:92371725MA3J2EF471)正本不慎遗失,声明作废。

送证上门,69家商户点赞 市食药监局开展面对面服务



本报菏泽11月14日讯(记者

周千清) “没想到这么快拿到了证书,主管部门送证上门,真的很感谢。”14日下午,菏泽市食品药品监督管理局提前介入,上门服务,为即将开业的69家商户送去食品经营许可证。

“准备开业了,前期工作比较多,没想到主管部门把证送来过来。”14日下午,接过菏泽市食品药品监督管理局副调研员郭宝锋手中的食品经营许可证,万达广场一餐饮业商户郝灿开心地说。

“菏泽市食品药品监督管理局‘放管服’改革新举措,提

前介入,上门服务,为进一步落实市委政府‘放管服’改革、‘一次办好’工作要求,优化营商环境,加大对企业的服务力度,市食药监局结合开发区市场监管局,对即将开业的万达广场食品经营单位开展面对面服务。”郭宝锋说。

据其介绍,他们按照食品经营许可审查细则等规范性文件进行技术指导,培训从业人员,帮助食品经营者合理规划后厨布局、场所设置、操作流程等,解答食品经营许可申请相关事宜及注意事项,指导他们建立食品安全制度、管理体系等开业之前

亟需解决的实际问题。

对符合条件的门店加快审批速度,并送证到门。提前介入,上门指导,避免了因不合理设计规划而留下的食品安全隐患,同时也避免了后期的改造浪费,为企业能够顺利申请食品经营许可证提供前期的指导和帮助。

将证书送到商户手中,菏泽市经济开发区党工委委员、食品安全委员会副主任李雪英说,市场监管部门提前介入,实现了企业申办登记业务全程“零跑腿”,持续有力推动了“放管服”改革不断取得新突破。

一天同时两起车祸 交警紧急救援

本报菏泽11月14日讯(记者

崔如坤 通讯员 康俊杰) 13日上午,菏泽高新区交警大队接到指挥中心电话,一辆轿车行驶至日兰高速时,因团雾较大、视线不清发生交通事故,事故造成该车驾驶员受伤,需要高新区交警大队接力配合,急救车展开营救。

接到指令后,高新区交警大队迅速启动急救预案,王浩屯中队分散执勤警力在220国道易拥堵路段、路口提前疏导交通,并将警车停在杨店桥处等待急救车辆驶来以备迅速为急救车辆开道。

10时30分许,在各路口执勤警力的配合下,急救车辆一

路快速从日兰高速曹县段驶入杨店桥,早已在此地等候多时的高新区交警大队执勤警车立即开启警笛并使用喊话器提醒沿途车辆注意避让,为急救车辆紧急开道一路朝第三人民医院驶去。

10时47分,急救车辆在警车的引领下只用了十分钟便顺利到达医院急救中心,大队执勤民警一直帮助医护人员将伤者送到急救室才离去,为伤者及时救治赢得了宝贵的时间。

无独有偶。就在高新区交警大队王浩屯中队正在为急救车开道的时候,在辖区黄河路与杨营路口也发生一起车祸,并且有人员受伤,高新区交警

大队黄河路中队执勤民警接到指令后迅速赶赴事故现场。

到达事故现场后,发现是一辆重型半挂车与人力三轮车发生了碰撞,并且三轮车驾驶员受伤,围观群众已拨打急救电话,因围观群众越来越多,加之事故车辆停在路中间,该路段已成拥堵的状态。

为了使急救车辆顺利通行,避免二次事故,黄河路中队执勤民警迅速驱散围观群众,并指挥拥堵车辆快速通过事故现场,第一时间确保事故路段道路畅通,为救护车急救伤员创造宝贵的时间和顺畅的道路交通环境。

**全媒体
爆料**

- 新闻热线:0530-6330000
- 关注微信平台(qlwbhz)
- 新浪微博@今日菏泽
- 扫描齐鲁壹点二维码下载客户端



齐鲁晚报
官方微博
今日菏泽



齐鲁晚报
官方微信
二维码